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Επιμορφωτικό σεμινάριο του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη  

στο φλέγον θέμα της διά βίου διαχείρισης σταδιοδρομίας  
 

 

Τις πιο πρόσφατες επιστημονικές εξελίξεις, τεχνικές και πρακτικά εργαλεία γνώρισαν πάνω από 400 στελέχη που 

προσφέρουν υπηρεσίες ανάπτυξης σταδιοδρομίας σε φορείς της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της απασχόλησης 

του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, σε όλη την Ελλάδα.  

 

Ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), στο πλαίσιο 

των δράσεών του ως Κέντρο Euroguidance της Ελλάδας, σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας & Αξιολόγησης στην 

Επαγγελματική Συμβουλευτική (ΚΕΑΕΣ) του Τομέα Ψυχολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

πραγματοποίησε δυο τριήμερα σεμινάρια με τίτλο «Ανάπτυξη δεξιοτήτων Διά Βίου Διαχείρισης Σταδιοδρομίας», 

στις 1-3 Νοεμβρίου στη Θεσσαλονίκη και στις 8-10 Νοεμβρίου 2013.  

 

Το πρόγραμμα των σεμιναρίων, υπό την επιστημονική ευθύνη της Καθηγήτριας του ΕΚΠΑ κ. Δέσποινας 

Σιδηροπούλου - Δημακάκου ήταν ιδιαίτερα πλούσιο. Διαλέξεις πραγματοποίησαν διακεκριμένοι Καθηγητές του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

εμπειρογνώμονας από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό CEDEFOP και εξειδικευμένοι επιστήμονες του τομέα της 

Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας. Επίσης, μέσα από δώδεκα βιωματικά εργαστήρια οι συμμετέχοντες είχαν την 

ευκαιρία να ασκηθούν στην πρακτική εφαρμογή των προτεινόμενων μεθόδων και τεχνικών. Ζητήματα σχετικά με τη 

διαχείριση της σταδιοδρομίας στη σύγχρονη αγορά εργασίας και τις αναγκαίες δεξιότητες, όπως προσωπική ευελιξία, 

επαγγελματική προσαρμοστικότητα, ψυχική ανθεκτικότητα, εξισορρόπηση εργασιακής και προσωπικής ζωής, 

καλλιέργεια θετικών στάσεων και συμπεριφορών και ικανότητα επίλυσης προβλημάτων, κράτησαν αμείωτο το 

ενδιαφέρον των συμμετεχόντων επαγγελματιών της συμβουλευτικής σταδιοδρομίας, ευαισθητοποιώντας τους για 

την αξιοποίηση και εφαρμογή νέων προσεγγίσεων στη δουλειά τους, προς όφελος διαφόρων ομάδων του 

πληθυσμού, όπως μαθητές, νέους, φοιτητές – σπουδαστές, ενήλικες, ανέργους κλπ. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. κ. Γιάννης Βουτσινάς και η κ. Μπόκα Γεωργία, Μέλος Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας, απηύθυναν χαιρετισμό, ενημερώνοντας τους συμμετέχοντες για τις 
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δράσεις του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και του Υπουργείου Εργασίας αντίστοιχα, με στόχο την αναβάθμιση των γνώσεων, 

δεξιοτήτων και ικανοτήτων των νέων και ανέργων. Τα δωρεάν ψηφιακά εργαλεία πληροφόρησης και επαγγελματικού 

προσανατολισμού του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. παρουσίασε η Διευθύντρια Συμβουλευτικής Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. κ. Φωτεινή Βλαχάκη.  

 

Το εκπαιδευτικό υλικό των σεμιναρίων, το οποίο περιλαμβάνει δύο εγχειρίδια θεωρίας και ασκήσεων για 

συμβούλους σταδιοδρομίας και ένα πρακτικό οδηγό για μαθητές, φοιτητές, νέους και ενήλικες, προλόγισε ο 

Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.  

 

Ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), εποπτεύεται 

από τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο. Οι δράσεις του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., 

συνδέοντας τα προσόντα με την αγορά εργασίας και την απασχόληση στο πλαίσιο της διά βίου μάθησης, στοχεύουν 

στην πληροφόρηση και στήριξη των πολιτών, με ολοκληρωμένο και αποτελεσματικό τρόπο.  

 

 

 

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από αριστερά, ο Καθηγητής Εξελικτικής Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ κ. Ηλίας Μπεζεβέγκης, η Διευθύντρια Συμβουλευτικής 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού του ΕΟΠΠΕΠ κ. Φωτεινή Βλαχάκη, Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΟΠΠΕΠ κ. Ιωάννης 

Βουτσινάς, η κ. Μπόκα Γεωργία, Μέλος Δ.Σ. του ΕΟΠΠΕΠ ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας και η Καθηγήτρια 

Επαγγελματικής Συμβουλευτικής του ΕΚΠΑ – Επιστημονική Υπεύθυνη των σεμιναρίων κ. Δέσποινα Σιδηροπούλου – Δημακάκου.  
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200 στελέχη  από φορείς παροχής συμβουλευτικής 

σταδιοδρομίας της Βόρειας Ελλάδας, όπως Κέντρα 

Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού του Υπουργείου 

Παιδείας, τον ΟΑΕΔ, τα Γραφεία Διασύνδεσης των 

Πανεπιστημίων και ΤΕΙ και άλλες υπηρεσίες του δημοσίου 

και ιδιωτικού τομέα παρακολούθησαν με ενδιαφέρον το 

σεμινάριο που διοργάνωσε ο ΕΟΠΠΕΠ στο ξενοδοχείο 

Grand Hotel Palace στη Θεσσαλονίκη. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το αμφιθέατρο «Γεώργιος Καραμπατζός» του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου φιλοξένησε το σεμινάριο του 

ΕΟΠΠΕΠ στην Αθήνα, το οποίο παρακολούθησαν 205 

στελέχη διαφόρων φορέων παροχής συμβουλευτικής 

σταδιοδρομίας της εκπαίδευσης, κατάρτισης και 

απασχόλησης κυρίως από Αττική, Κρήτη, Πελοπόννησο, 

Νησιά Ιονίου, Αργοσαρωνικού και Ανατολικού Αιγαίου, 

Δωδεκάνησα και  Στερεά Ελλάδα.  

 


